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Kære alle i Raabjerg sogn
Foråret er over os. Et koldt et af slagsen, men så holder forårets
blomster længere.
Om hjørnet venter forhåbentlig en dejlig sommer.
Vi har næsten afsluttet arbejdet med præsteboligen og om kort tid
venter et-årssynet.
Da den gamle præstebolig blev revet ned, mistede vi vores konfir-
mandlokale.
Siden har konfirmander og sognepræst holdt til på skolen.
Det har vi været glade for.
Også Kulturhuset åbnede sine døre for os. Vi holder mange arrange-
menter dér, og vi er dybt taknemmelige for at de lægger rammer til.
Også Aktiv, Frederikshavn Kommune skal vi takke.
Og FDF –
Vi hjælper hinanden I Ålbæk.
Men vores største ønske er at få et sted, som vi kan kalde vores.
At flytte rundt mellem forskellige steder betyder et omflakkende liv
for os.
Vores nye sognepræst har sagt: Alt det, I gør, gør I på trods af ...
Men måske er det det, sammenhold er lavet af.
Så vores store ønske for fremtiden er et sognehus – og gerne sam-
men med andre, så det kan blive fremtidens Kirke- og kulturhus.
Rigtig God sommer til jer alle.

Lotte Wenstrup, 
Formand 

Sognepræst
Kristian Ditlev Jensen
Gårdbovej 24, 9982 Ålbæk
Tlf. 24 62 85 84
Sikker henvendelse: kdj@km.dk
Træffes alle dage undtagen mandag.

Organist
Line Marie Gaaei Jensen
22 93 30 14

Kirkesanger 
NN
 
Kirketjener
NN

Kirkegårdskontor
aalbaek-kirke@mail.dk
Tlf. 24 62 19 55
Telefontid tirsdage og torsdage fra kl. 10-12
Gårdbovej 24, 9982 Ålbæk

Personregistrering/Kirkebogsfører
Skagen Kirkekontor
Sognehuset, Kirkevej 7A, 
9990 Skagen
tlf. 98 44 26 44, mandag til fredag 
kl. 10 – 13, tirsdag tillige 16 – 18.

Menighedsråd:

Formand
Lotte Wenstrup
Tlf. 20 89 72 24 

Næstformand
Tommy Hjorth
Tlf. 71 77 40 23
 
Kasserer
Thomas Strauss Jensen
Tlf. 21 24 98 48

Kirkeværge 
Christina Wulff
8481@sogn.dk

Kontaktperson
Brita Houkjær Pedersen
Tlf. 98 48 90 75
Mail 8481fortrolig@sogn.dk
 
Sekretær
Hanne Lind-Bonderup
Tlf. 20 960 961

Sognepræst 
Kristian Ditlev Jensen
Tlf. 24 62 85 84

Menighedsrådets møder er offent-
lige og finder sted 2. torsdag i hver måned 
kl. 18.30 i Kulturhuset på Møldamvej.

Dagsorden fremlægges i Ålbæk Kirkes 
våbenhus 6 dage før det enkelte møde. 
Protokoludskrift er fremlagt til gennemsyn 
i servicebygningen på kirkegården i Ålbæk 
hverdage 8 – 15. 

Kirkens Korshærs genbrugsbutik
Industrivej 24, tlf. 61 13 25 29

Web: www.raabjergsogn.dk

Facebook: Raabjerg Sogn Menighedsråd

Konfirmander i sognet - konfirmationsdag d. 2. maj 2026

Tillykke til:

Jonathan Sund Christoffersen

Emil Kieler Gaardlund

Liam Mallin Kristensen

Julie Siegumfeldt Neve Sørensen

Jason Tybring Ørholm

Morris Bøhl Holm

Elias Kirkedal Nielsen

Simon Pedersen

Karl Tejst Trolle - Møller

Aftensang - Kyndekmisse
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Kommende arrangementer i sognet

Kirkekaffe
Første søndag i hver måned. 
Der serveres kaffe/the, soda-
vand og småkager

Kørsel
Der arbejdes stadig på at 
finde en løsning

Babysalmesang
Musik, sang og hyggeligt 
samvær i Ålbæk kirke. 
Babysalmesang er et gratis 
tilbud for babyer og mor eller 
far. Tilmelding nødvendigt, så 
send en sms til Line Jensen 
på tlf. 22 93 30 14

Fællesspisning
Vi spiser og hygger os sam-
men, med musik og sange. 
Alle er velkomne.
Næste fællesspisninger i 2026 er: 
Tirsdag den 9. juni kl. 18-20 
Tirsdag den 11. august kl. 18-20 
Ovennævnte dato kan evt. blive 
justeret.
Der ligger tilmeldingsseddel i 
Aktiv, Stationsvej 11, Ålbæk 
og i Ålbæk Kirke. Og ellers 
tilmelding ved Vittha Vollmer 
tlf. 40 58 68 14

Filmeftermiddage i AKTIV
Genoptages evt. snarest

Orgelkoncert med stum-
film
V/ Jonas Hellesøe
Onsdag den 5. august kl. 
19.30 i Ålbæk kirke

Sogneudflugt
Tirsdag den 1. september kl. 
10.00 

Høstgudstjeneste i Ålbæk 
Kirke
Søndag den 13. september 
kl. 10.30. Efter gudstje-
nesten er Menighedsrådet 
vært ved frokost i Ålbæk 
Kulturhus, Møldamvej. Efter 
spisning er der auktion over 
de frugter og grønsager, 
som blev båret ind i kirken. 
Arrangementet er gratis og 
tilmelding ikke nødvendigt

Koncert med BrogaardAn-
dersen Duo
Lørdag den 19. september 
kl. 19.00 – 21.00 i Raabjerg 
Kirke. Glæd jer til en livsbe-
kræftende koncertoplevel-

se, når BrogaardAndersen 
gæster Raabjerg Kirke med 
deres koncert “Sange med 
levende ord”

Foredrag med Søren 
Holmgren
Tirsdag den 22. september 
kl. 19.00 på Ålbæk skole.
Menighedsrådet har i samar-
bejde Aalbæk Kulturhus, 
Aalbæk Borgerforening og 
Ålbæk Skole arrangeret et 
foredrag med Søren Holm-
gren. (Der kommer mere 
info)

Vi glæder os til at se jer og 
ønsker alle en god sommer!

Orgelkoncert med stumfilm
V/ Jonas Hellesøe
Kom til en orgelkoncert helt ud over det 
sædvanlige, når Jonas Hellesøe viser orglet 
i Ålbæk Kirke på en storskærm. Følg med 
i, hvad der foregår på orglets tangenter og 
pedaler helt tæt på, når den ældgamle tra-
dition med at akkompagnere med impro-
viseret musik til stumfilm genoptages, når 
Jonas spiller musik til Charlie Chaplins film 
”The Immigrant” fra 1917.
Jonas vil også spille improvisationer over 

publikums ønsker, klassisk orgelmusik og 
bla. musik fra filmen ”Interstellar”.
Jonas Hellesøe (f. 1991) har gjort sig be-
mærket i de senere år med en særdeles ak-
tiv karriere som koncertorganist i Danmark 
og udlandet. Han har bl.a.  spillet i den iko-
niske La Sagrada Familia i Barcelona, kon-
certsalen i Ankara og i utallige kirker og 
koncertsale i Danmark. Jonas er tilknyttet 
som organist hos Aarhus Symfoniorkester 
og er til hverdag organist i Risskov Kirke. 

Har du lyst til at give en hånd med?

Vi vil gerne byde velkommen til vores nye 
graver. 

SIGNE LYKKE JUHL 

Signe Lykke Juhl bor i Uggerby. 
Hun har arbejdet i Horne-Asdal Kirkegår-
de og i de sidste år i Nøvling ved Aalborg 
som graver. 

Signe siger, at hun nyder det udendørs 
arbejde, og hun glæder sig over en vel-
ordnet kirkegård til fyraften. 

Samtidig siger hun, at det bidrager til en 
vigtig funktion i et lokalsamfund. 

Mød Signe på kirkegården. 
Hun glæder sig til at møde jer. 
Til glæde for mange vil I ofte kunne finde 
Signe på kirkegården om lørdagen. 
Så velkommen Signe. 

Menighedsrådet og personalet på 
kirkegården 

Raabjerg Sogn er heldigt stillet med mange en-
gagerede mennesker, men vi kunne godt bruge 
flere frivillige. Der er plads til alle – også hvis du 
kun har mulighed for at hjælpe en gang imel-
lem.
Som frivillig kan du for eksempel hjælpe med 
kirkekaffe, praktiske opgaver ved arrangemen-
ter, pyntning af kirken, hjælp ved koncerter og 
foredrag eller være med til at skabe et hyggeligt 
fællesskab omkring kirkens aktiviteter. Der kræ-
ves ingen særlige forudsætninger – kun lysten 
til at være en del af et godt fællesskab.
Har du lyst til at høre mere, så kontakt Brita 
Houkjær Pedersen fra menighedsrådet på tele-
fon 29 91 90 75.
Vi bliver altid glade for nye kræfter og nye idéer. 
Sammen kan vi gøre Raabjerg Sogn til et endnu 
bedre samlingspunkt for hele sognet.

Med venlige hilsner
Kristian Ditlev Jensen
Præst i Raabjerg Sogn

Ny graver i Raabjerg Sogn
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Indsættelse af vores nye sognepræst Kristian Ditlev Jensen

Endelig og længe ventet blev vores nye sogne-
præst Kristian Ditlev Jensen indsat i embedet i 
Raabjerg Sogn. 

Kirken var pyntet smukt, alt var pudset og 
skinnede, og hele menighedsrådet og mange fra 
menigheden i Raabjerg Sogn glædede sig over 
indsættelsen. 

Det var smukt i kirken. Tak til provst Peter Jes-
sen. Det blev smukt og værdigt. 

Bagefter var det fest i hallen. Sikken en fest. 
Vi havde meget at fejre. 
Først skulle vi have en præstebolig - og denne 
skulle stå færdig, før vi måtte vi søge en præst. 
 

Og vi fik virkelig gode kandidater. 
Og vi valgte Kristian Ditlev Jensen, fordi han 
havde meget på hjerte, og vi byder ham varmt 
velkommen.

På menighedsrådet vegne 
Lotte Wenstrup, 
Formand 

den 1. marts 2026
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C eller K

Tredje søndag efter påske var min ægtefælle og 
jeg i vores sommerhus, der er beliggende på sam-
me vej som Raabjerg Kirke, dvs. på Raabjergvej. 
Det ville blive vores første mulighed for at møde 
sognets nye præst, så vi cyklede afsted - for at gå 
i kirke!  Vi ankom præcis samtidig med Kristian 
Ditlev Jensen, som vi hilste på, idet jeg præsen-
terede mig som ”Christian med C” vel vidnede, 
at præstens fornavn jo staves med K. I Danmark 
er der ifølge Navneguiden.dk mere end dobbelt 
så mange, der er navngivet med C-formen, og 
K-formen er stort set ophørt. Hvad angår bogsta-
vet C, kommer dette fra latin, og jeg erindrer fra 
min skoletid, at man har fået dokumenteret, at C 
på latin udtaltes som K, idet man på ”valgplaka-
ter”, dvs. mejslede bogstaver, havde fundet ”Vote 
Kæsar”, stem på Cæsar, skrevet af almindelige 
borgere, der ikke har vidst, hvordan hans navn 
stavedes, men kun har hørt hans navn omtalt. 
Bogstavet K er derimod oprindeligt germansk, og 
her er der ikke tvivl om udtalen. 

Men hvad med Kristus og Cristus? Kristus kommer 
fra det græske Christos, der betyder den salvede. 
I middelalderen blev navnet ofte skrevet Christus 
i latinske tekster, men på moderne dansk valgte 
man at fordanske til Kristus, hvad er den officielle 
form i dag. Navnet Christian/Kristian har samme 
oprindelse som Kristus: det kommer af latin Chri-
stianus, “en kristen”. Den latinske stavemåde med 
C blev standard i kongelige og adelige kredse i 
Norden, og derfor hedder danske konger Christian 
– aldrig Kristian. 

Når vi vælger mellem Christian og Kristian, eller 
når vi møder Christus i en salme og Kristus i en 
moderne bibeloversættelse, bliver vi mindet om, 
at sproget er en levende størrelse, hvor historie og 
nutid konstant mødes. Historie og nutid mødes i 
sandhed også i Raabjerg Kirke, der siden jeg som 
baby ifølge vores gæstebog første gang kom til 
Raabjerg i juni 1955, altid har været et fast hol-
depunkt, og senest var kirken i 2022 midtpunkt 
for min datters bryllup. Jeg havde i årevis glædet 
mig til en enestående tur med min datter op ad et 
langt kirkegulv, men da valget faldt på Raabjerg 
Kirke, ville seancen naturligt nok blive meget 
kortvarig. Jeg foreslog derfor min datter, at vi i 
Raabjerg Kirke ikke gik direkte fra våbenhuset op 
til koret, men først drejede til højre mod orglet og 
først derefter gik op til koret. Det gav en lidt læn-
gere og aldeles vidunderlig og uforglemmelig tur. 
Var valget faldet på vores sognekirke, Sankt Pauls 
Kirke i København K - eller i City - var gåturen 
unægteligt blevet ca. 10 gange længere. Det kan 
anbefales alle, der kommer til København, at se 
ikke mindst det hvælvede kor i kirken udsmykket 
med en meget smuk stjernehimmel, hvor centrum 
er et malet vindue med en julerose. Sankt Pauls 
Kirke kaldes i daglig tale Nyboder Kirke. Nyboder 
blev som bekendt bygget af Christian den 4.....
Hjertelig velkommen til den efterhånden ikke så 
nye - og meget citerede, kompetente og tiltalende 
- præst!  

Med venlig hilsen
Christian Richter
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Jeg er lyset

Der findes steder i Danmark, hvor sommeren føles 
liiidt mere som sommer, end den gør andre steder i 
landet. Skagen Odde er sådan et sted. For snart man 
er nord for Knasborg Å, skifter sommeren humør.

Måske er det lysets skær. Måske er det havets rullen. 
Måske er det kombinationen af de lange, slangende, 
hvide strande, de flagrende marehalmsklitter, den 
salte vind fra Skagerrak og Kattegat i kindans eller de 
uendelige himle, som på en eller anden måde synes 
større her end noget andet sted i Danmark. Eller 
måske er det bare, fordi man bliver lidt gladere, når 
man står på Grenen og ser bølgerne brydes, når man 
slentrer over Raabjerg Miles bue sammen med det 
vandrende sand, eller når man en stille sommeraften 
sidder sammensunken og ser solen selv synke ned – 
nu bag de lodrette klitter ved Kandestederne.

Sommeren i vores lille hjørne af Vendsyssel er fuld af 
små feriemirakler. Lærkerne hænger næsten usynligt, 
højt over markerne. Viberne slår deres skæve slag 
og rullende kolbøtter langt over engenes flor. Havør-
nen runderer højt oppe over sit eget lille kongerige. 
Ved Tverstedsøerne står åkanderne i fuld blomst, og 
ude på heden dufter lyngen tungt parfumeret, læn-
ge før den springer helt ud. Om natten bliver himlen 

heroppe aldrig rigtig mørk. Der er altid en rest af lys 
tilbage. Mørket tager det aldrig – helt.

Netop lyset har mennesker til alle tider lagt mærke til 
heroppe. Skagensmalerne kom rejsende langvejsfra 
for at male det. Digtere har skrevet side op og side 
ned om det. Fotografer jagter det med deres vral-
tende stativer. Turister standser bilen ved vejkanten, 
og næsten altid et uventet sted, for at fange bare ét 
billede af det. For lyset heroppe er ikke bare noget, 
man ser. Det er noget, man mærker. Og måske først 
for alvor, længe efter man er kommet hjem fra ferien 
igen.

I kristendommen er lyset et af de vigtigste billeder 
på Gud. Jesus siger det endda om sig selv: ”Jeg er 
lyset.” Ikke et skarpt projektørlys, der udstiller og 
dømmer enhver fejl, men et lys, der gør det muligt 
at finde vej. Et lys, der skaber varme. Et lys, som 
gør verden synlig og livet lettere at leve i. Et lys, der 
giver liv til planter og dyr og mennesker.

Måske er det derfor, så mange mennesker søger mod 
Skagen om sommeren – omtrent som møl i mørket, 
hvirvler turisterne herop år efter år efter år. Ikke bare 
for at kitesurfe eller grille pølser med ramsløg eller 

spise snurrende softice ude på Ålbæk Havn. Men fordi 
de længes efter lyset. Efter roen. Efter udsynet. Efter 
den særlige følelse af frihed, som opstår, når himlen 
folder sig mere ud end hverdagens hårdt pressede 
kalender.

I Raabjerg Sogn tager vi først og fremmest hånd om 
alle de lokale fastboende og om deres behov. Men 
vores kirker er også åbne for alle andre igennem hele 
sommeren. Og det gælder naturligvis også alle dem, 
som kun er her en del af året. Sommerhusejerne 
mellem klitterne og skovene. Familierne, der vender 
tilbage for at leje sig ind år efter år. Alle de stude-
rende, som slår deres små Roskilde-telte op inde på 
helt nye venners græsplæner. Sejlerne, som lægger 
til i havnen, om så bare for en enkelt nat. Cykeltu-
risterne med støv på benene, stakånde og ondt et 
vist sted. Motorcyklisterne, der ruller stolte frem, to 
og to. Dem, der lufter veteranbilen. Dem, der elsker 
at blære sig med et dyrt – men lånt – Far-tøj. Og så 
selvfølgelig også ham, der kommer hele vejen fra 
Sydtyskland for at styre sin lange, skinnende ame-
rikanerbil igennem Ålbæks rundkørsel på en udsøgt 
solrig sommerdag. De er alle sammen en del af det 
fællesskab på disse kanter. Og i kirken kalder vi jer 
alle sammen for menigheden.

For menigheden er mennesker. Det er ikke kun dem, 
der bor her hele året. Menigheden består også af 
dem, som kommer og går. Af gæsterne. Af sommer-
folket. Af alle dem, der finder vej til kirken én enkelt 
søndag i juli, fordi klokkerne ringer så fint, og fordi 
døren altid står åben i kirketiden.

Derfor håber vi også, at sommerens gæster vil føle 
sig hjemme her hos os. Ikke bare i naturens storslå-
ede katedral, men også i kirken af levende sten. For 
ligesom lyset falder over alle mennesker uden forskel, 
sådan skærmer kirken også os alle – sammen.

Så nyd sommeren. Nyd havet, vinden, klitterne og de 
lange, lyse aftener. Nyd hinanden! Se ud over land-
skabet. Træk vejret dybt. Og husk, at det lys, som 
får Skagen Odde – og hele området, som Raabjergs 
hjerte banker midt i – til at stråle, måske også kan 
minde os om det lys, som Bibelen fortæller os altid vil 
følge os.

Raabjerg Sogn fejrer gudstjenester for alle i både 
Ålbæk Kirke og Raabjerg Kirke hele sommeren.

Kristian Ditlev Jensen
Præst i Raabjerg Sogn
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Påskemusicalen i marts

Fastelavn

Påskemusical for børn og barnlige sjæle. 

Det blev et gensyn med Jens Jødal og hans lille 
frække bugtalerdukke. 

Der var det hele trylleri, børn på scenen, og alle i 
kirken fik lov til at synge med. 
Musicalen handlede om, hvad Peter og de andre 
disciple oplevede fra Palmesøndag til Påskedag. 

Bagefter var der børnevenlig aftensmad i kulturhu-
set til glade børn og forældre. 
  
 

Lotte Wenstrup, 
Formand 

Tak til alle for jeres deltagelse og en-
gagement, og tak til alle hjælpere.
  

Lotte Wenstrup, 
Formand 

Forårskoncerten

Årets forårskoncert Klitkoret den 20. April 2026
blev en stor success. 

Klitkoret kom en kølig aften og sang os glade og 
lyse i en fyldt irke. 

Vi siger TAK til Agnethe Harding og Tove Therp 
Og alle Klitkorets dygtige sangere. 

Tak fordi I ville bruge en dejlig aften sammen 
med os. 

På Menighedsrådet vegne

Lotte Wenstrup,
Formand
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Foredrag med Sebastian Klein 19. marts

Der var stor tilslutning, da den kendte natur-
formidler og tv-vært Sebastian Klein gæstede 
Ålbæk Skole torsdag den 19. marts. Arrange-
mentet gav områdets børn mulighed for gratis at 
opleve en af landets mest populære formidlere 
fortælle om dyreliv og natur, og interessen viste 
sig hurtigt at være overvældende. Alle pladser 
blev besat, og flere interesserede måtte skrives 
på venteliste.

Længe før det officielle program gik i gang, 
summede skolens lokaler af forventning. Seba-
stian Klein var mødt op i god tid og tog sig tid 
til at hilse på de mange børn. Der blev skrevet 
autografer, poseret til fotografier og udvekslet 
spørgsmål om alt fra slanger til eksotiske dyr, 
hvilket skabte en særlig oplevelse allerede inden 
foredragets begyndelse.

Da publikum først havde fundet deres pladser, 
blev de inviteret med på en levende rejse gen-
nem dyrenes verden. Med stor entusiasme for-
talte Sebastian om naturens mange mærkvær-
digheder og delte historier fra sine oplevelser 
blandt dyr i både Danmark og resten af verden. 
Blandt dagens særlige gæster var en kongepy-
ton og en gekko, som vakte stor interesse blandt 
både børn og voksne.

Det er sjældent at møde en formidler med så 
stor faglig indsigt og samtidig så stærk kontakt 
til sit publikum. Klein formåede at gøre selv 

kompliceret viden nærværende og spændende 
for alle aldersgrupper.

Bag arrangementet stod en bred kreds af lokale 
kræfter. Skolen, frivillige hjælpere, foreninger, 
Kulturhuset og virksomheder bidrog alle til at 
få dagen gennemført. Også folkebiblioteket 
var involveret og havde i samarbejde med en 
boghandler sørget for, at gæsterne kunne købe 
bøger skrevet af Sebastian Klein.

Efter foredraget fortsatte interessen ufortrødent. 
Mange børn benyttede lejligheden til endnu en 
snak med dagens gæst, de fik en autograf eller 
et flot billede som minde om besøget.
Sebastian Klein tog sig god tid til børnene. Han 
var lige så engageret efter foredraget som under 
det, og det blev værdsat af både børn og foræl-
dre.

Menighedsrådet var glade for, i samarbejde med 
andre kræfter i byen, at kunne være med til at 
skabe en fælles oplevelse, hvor alle børn kunne 
være med. Uanset hvem man er, skal man have 
mulighed for at deltage i noget, der samler byen 
og giver gode minder.
Også skolens elever spillede en aktiv rolle på da-
gen. Elevrådsformand Daniel Wulff stod for den 
tekniske afvikling med lyd og lys, mens andre 
medlemmer af elevrådet hjalp til ved salgsboden 
og bidrog til, at arrangementet forløb så flot, 
som det gjorde.

Billeder er lånt af Skagen Nyt/Mathias Rump Hansen
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Sogneudflugt 1. september 2026

Udflugten 2026 går til:

•	 Lindholm Høje Museum med spisning 
•	 Budolfi Kirke med rundvisning og andagt
•	 Kaffe på hjemvejen
•	 Hjemkomst senest kl. 17
	
Tidspunkt 1. september 2026
Afgang præcis kl. 10 fra Aalbæk Station
Pris 200 kroner 

Vi har valgt Lindholm Høje fordi gravpladsen 
er et af de smukkeste fortidsminder fra yngre 
jernalder (400-1000 e. Kr.) og vikingetid og fra 
bakken er der en fantastisk udsigt. 
Vi skal spise på museet, og der venter os en 
dejlig frokost med stjerneskud og en skøn des-
sert. Bagefter skal vi se Budolfi Kirke i Aalborg, 
vores domkirke. 
Der bliver rundvisning med guide, og vores 
sognepræst Kristian Ditlev Jensen holder, som 
afslutning en lille andagt.  

Tilmelding til Birgit Kristensen Tlf. 61992848 
Betaling til Vittha Christensen Tlf: 40586814 
Prisen bliver 200 kr. pr. person./Mobilepay
Vi skal som sædvanlig køre med Johns Busser. 

Så glæd jer!

Sange med levende ord – koncert i Raabjerg Kirke

Lørdag den 19. september kl. 19.00 – 21.00
I Raabjerg Kirke.
Glæd jer til en livsbekræftende koncertople-
velse, når BrogaardAndersen gæster Raabjerg 
Kirke med deres koncert “Sange med levende 
ord”.

BrogaardAndersen er et musikalsk makker-
par, der brænder for at skabe nærværende og 
unikke koncertoplevelser på højt niveau. Med 
deres varme udtryk og stærke samspil invite-
rer de publikum ind i et univers, hvor det er 
folkeligt, festligt og frimodigt.

Koncerten byder på en skøn vekslen mellem 
duoens egne sange og personlige fortællinger 
fra et levet liv – ærligt, autentisk og hjerte-
varmt formidlet. Undervejs bliver der også 
plads til fællessange, så alle kan synge med og 
være en del af oplevelsen.
Her er der garanti for en anderledes og livs-
glad stund, hvor musikken og de levende ord 
går hånd i hånd.
Vi glæder os til at se jer!

Som 17-årig tabte Søren Holmgren en dag en 
terning på gulvet. Men han kunne ikke se den, 
selvom den lå lige foran ham. Dommen var hård 
og klar: Han var ved at blive blind, og pludselig 
forstod han, at han aldrig mere ville kunne udleve 
sine drømme – eller kunne han? Han havde aldrig 
før været god til boldspil, men det blev han og 
var med til at vinde to gange OL-guld i goalball, et 
særligt boldspil for blinde.  
I ”Blind tillid” fortæller Søren Holmgren sin historie 
og viser de værktøjer, han bruger for at blive en 
succes i både privatlivet og arbejdslivet. Et positivt 
livssyn kombineret med nøje planlægning og ikke 
mindst en fordomsfri tilgang til verden er hemme-
ligheden bag Søren Holmgrens succes.

Søren Holmgrens foredrag er kendt for deres unik-
ke kombination af faglig indsigt, humor og prak-
tiske værktøjer. Med afsæt i sin mangeårige erfa-
ring som ledelseskonsulent og dobbelt olympisk 
guldvinder formidler Søren Holmgren inspirerende 
historier og effektive strategier fra elitesportens og 
erhvervslivets verden. Hans foredrag motiverer og 
udvikler organisationer ved at fokusere på inklu-
sion, psykologisk tryghed, tillid, gennemslagskraft 
og mentaltræning.
Nærmere info følger i næste kirkeblad.

Foredrag i september
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5 år og 0. klasse
NUMLINGE OG PUSLINGE

MANDAG
16.30-18.00

1. og 2. klasse
TUMLING

MANDAG
16.30-18.00

3. og 4. klasse
PILT

ONSDAG
19.00-20.00

5 . og 6. klasse
VÆBNER

ONSDAG
19.00-20.30

7. og 8. klasse
SENIORVÆBNER
ONSDAG

19.00-21.00

15-18 år
SENIOR

ONSDAG
19.00-21.00

MELD DIT BARN IND I 

Vi giver børn og unge et ståsted 
at møde verden fra 

Kom og prøv - de første gange er gratis
Opstart onsdag d. 19. august kl. 16.30-18.00

Se mere på 
fdf.dk/aalbaek
Eller find os på 

Facebook
”FDF Ålbæk”

FDF Ålbæk   Bundgarnsvej 47   9982 Ålbæk

Spørgsmål?
Giv os et ring!

Anita 
22 82 32 15

Juni

Søndag den 7. juni 
Ålbæk Kirke kl. 10.30 
1. Søndag efter Trinitatis

Søndag den 14. juni 
Raabjerg Kirke kl. 10.30 
2. Søndag efter Trinitatis 
V/Skagenspræst
 
Søndag den 21. juni 
Raabjerg Kirke kl. 10.30 
3. Søndag efter Trinitatis

Søndag den 28. juni 
Raabjerg Kirke kl. 10.30 
4. Søndag efter Trinitatis

Juli

Søndag den 5. juli 
Ålbæk Kirke kl. 10.30 
5. Søndag efter Trinitatis 
V/Skagenspræst 

Søndag den 12. juli 
Raabjerg Kirke kl. 10.30 
6. Søndag efter Trinitatis

Søndag den 19. juli 
Raabjerg Kirke kl. 10.30 
7. Søndag efter Trinitatis

Søndag den 26. juli 
Raabjerg Kirke kl. 10.30 
8. Søndag efter Trinitatis 
V/Skagenspræst
 

August

Søndag den 2. august 
Ålbæk Kirke kl. 10.30  
9. Søndag efter Trinitatis 
V/Skagenspræst

Søndag den 9. august 
Raabjerg Kirke kl. 10.30 
10. Søndag efter Trinitatis 
V/Skagenspræst

Søndag den 16. august 
Raabjerg Kirke kl. 10.30 
11. Søndag efter Trinitatis

Søndag den 23. august 
Raabjerg Kirke kl. 10.30 
12. Søndag efter Trinitatis

Søndag den 30. august 
Raabjerg Kirke kl. 10.30 
13. Søndag efter Trinitatis 
V/Skagenspræst

Gudstjenester i LeveBo:

Der afholdes gudstjeneste i LeveBo kl. 14.30 
tredje torsdag i måneden. Der serveres kaffe og 
kage.

•	 Torsdag den 18. juni 2026
•	 Juli – Ferie 
•	 Torsdag den 20. august 2026

KALENDER 	 Gudstjenester i juni - juli - august 2026
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